REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0791731178001

RAZON SOCIAL:

DISTRIBUIDORA EVEREST CIA LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

DISTEVER CIA LTDA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

SANCHEZ TAMAYO NELSON VINICIO

CONTADOR:

HONORES TORO MIRTHA LIVIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

03/04/2008

FEC. CONSTITUCION:

03/04/2008

FEC. INSCRIPCION:

21/04/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/03/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE PLASTICO.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: BOLIVAR Número: 911 Intersección: GUAYAS Y 9 DE MAYO Oficina; P.B. Referencia ubicación: FRENTE A AGENCIA DE VIAJES GLENDA TOUR Telefono Trabajo: 072932915 Fax: 072932915 Celular: 094468795 Telefono Trabajo: 072921305 Email: everest@tupperware.com.ec DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

| REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

0



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

- Continued of the second

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ACLG080310

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 17/03/2011 09:46:04

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0791731178001

RAZON SOCIAL:

DISTRIBUIDORA EVEREST CIA LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 03/04/2008

NOMBRE COMERCIAL:

DISTEVER CIA LTDA

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTIGULOS DE PLASTICO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: BOLIVAR Número: 911 Intersección: GUAYAS Y 9 DE MAYO Referencia: FRENTE A AGENCIA DE VIAJES GLENDA TOUR Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072932915 Fax: 072932915 Celular: 094468795 Telefono Trabajo: 072921305 Email: everest@tupperware.com.ec

ABIERTO

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ESTADO

FEC. INICIO ACT. 31/08/2010

NOMBRE COMERCIAL:

DISTEVER CIA LTDA

FEC. CIERRE: **FEC. REINICIO:**

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE PLASTICO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

ACLG080310

Usuario:

Provincia: EL ORO Cantón: PASAJE Parroquia: PASAJE Calle: COLON Número: S/N Intersección: BOLIVAR Y AZUAY Referencia: FFF Oficina: P.B. Celular: 094468795 Email: everest@tupperware.com.ec



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 17/03/2011 09:46:04

Página 2 de 2